Информация по проверке  эффективного и целевого использования бюджетных средств выделенных на функционирование муниципального бюджетного учреждения образования 

Установлены нарушения трудового, бюджетного и бухгалтерского законодательства
Достоверность объемных показателей выполнения муниципального задания учредителем не контролируется. Списочный состав, участвующий в районных конкурсах, не ведётся.
Из-за отсутствия профессионального подхода при составлении плана ФХД:
- в течение 2014 года большое количество корректировок плана ФХД;
- расхождение плановых назначений из программы «АЦК» с планом ФХД на бумажном носителе и отчетом об исполнении плана ФХД МБУ «Центр бухгалтерского учета»;
- скорректированные планы ФХД отсутствуют у директора МБУО ШР ИМЦ и в МБУ «Центр бухгалтерского учета».
Не исполнены договорные обязательства по 11 договорам финансово-хозяйственной деятельности, сумма кредиторской задолженности МБУ ДОД ДЮЦ № 35 на 01.08.2014 в сумме 101 523,74 рубля.
Нарушение абз. 6 и 9 пункта 3 приложения № 2 Постановления АШР от 23.06.2011 № 420-п  «Об утверждении видов, условий, размера и порядка установления выплат стимулирующего характера, в том числе критерии оценки результативности и качества труда работников муниципальных и казенных образовательных учреждений подведомственных Управлению образования администрации Шарыповского района». С 01.01.2014 по 01.08.2014 неправомерно начислены выплаты стимулирующего характера на общую сумму 31 686,86 рублей.
[bookmark: _GoBack]Нарушение абз. 3 п. 3 приложения № 2 Постановления АШР от 23.06.2011 № 420-п неправомерно начислена надбавка за систематические командировки работникам на общую сумму 16 289,55 рублей.
Нарушение ст. 105 Трудового кодекса РФ, неправомерно начислена выплата за разделения рабочего дня на части на общую сумму 23 768,36 рублей.
Ведущему менеджеру по связям с общественностью в мае месяце 2014 года излишне начислена заработная плата по должности методиста в сумме 4 911,58 рублей.
Не правильно начислены  стимулирующие выплаты за первое полугодие 2014 года: излишне начислены на общую сумму 22 124,72 рублей и не начислены в сумме 13 356,78 рублей.
Не составлены акты передачи основных средств, своевременно не отражены в учете  2011-2013 годах списание основных средств. 
Установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в план – график не внесены изменения и не размещен в сети интернет. Нарушение Приказа Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа  на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».
Установлено нарушение Приказа от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 и 2015 годы».
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