Информация по проверке правильность начисления заработной платы и иных выплат директору МБОУ Шушенской СОШ № 8 за 2014 год

1. Исходные данные о контрольном мероприятии.
1.1. Наименование контрольного мероприятия: «Проверка правильность начисления заработной платы и иных выплат директору МБОУ Шушенской СОШ № 8 за 2014 год».  
1.2. Основание для проведения контрольного мероприятия: письмо Шарыповской межрайонной прокуратуры от 09.07.2015 № 86-02-2015, приказы председателя Контрольно-счетного органа Шарыповского района от 13.07.2015 № 13 и от 22.07.2015 № 14.
1.3. Объекты проверки:
- муниципальное бюджетное образовательное учреждение Шушенская средняя общеобразовательная школа № 8;
- муниципальное казенное учреждение «Управление образованием» Шарыповского района; 
- муниципальное бюджетное учреждение «Центр бухгалтерского учета».
1.4.  Период проведения контрольного мероприятия: 2014 год.
1.5.  Проверяемый период: с 01.01.2014 по 31.12.2014.

2. Основные выводы по результатам контрольного мероприятия.

Критерии результативности и качества труда работников оценивались по индикаторам согласно приложения № 1 постановления администрации Шарыповского района от 23.06.2011 2011 № 420-п «Об утверждении видов, условий, размера и порядка установления выплат стимулирующего характера, в том числе критерии оценки результативности и качества труда работников муниципальных бюджетных и казенных образовательных учреждений подведомственных Управлению образования администрации Шарыповского района»  и приложения № 3 к Положению об оплате труда работников МБОУ Шушенской СОШ № 8. Индикаторы отражаются в оценочных листах,  которые необходимо подшивать к протоколам заседания комиссий по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда для подтверждения достоверности и обоснованности установленных количеств баллов в протоколах заседаний.
Изучив критерии и показатели оценочных листов профессиональной деятельности директора школы установлено, что применялись критерии не соответствующие приложению № 5 постановления администрации Шарыповского района от 23.06.2011 № 416-п «Об утверждении примерного положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных и казенных образовательных учреждений» (в ред. от 29.10.2014 № 843-п).
Директору школы МБОУ Шушенская СОШ № 8 неправомерно начислена премия по итогам 2014 года в сумме 30,00  тыс. руб. 
Директору МБОУ Шушенская СОШ № 8  с 22.08.2014 по 31.12.2014 неправомерно начислялась персональная выплата за опыт (стаж)  работы в занимаемой должности на общую сумму  3,30 тыс. руб.
В нарушение Приложения № 5 к Положению об оплате труда работников МБОУ Шушенская ООШ № 8 от 24.06.2013, на основании ходатайства председателя комиссии по распределению стимулирующих выплат МБОУ Шушенская ООШ № 8 от 16.10.2014 года № 3 и приказа МКУ УО ШР от 20.10.2014 № 247 учителю химии и биологии за организацию дня пожилого человека и дня учителя, а также акции «Чистый берег» и за победу в краевом проекте «Территория 2020» необоснованно начислена стимулирующая выплата за октябрь месяц в сумме 20,93 тыс. руб., так как ни под один критерий оценки деятельности педагогов данная выплата не подходит.
В марте месяце 2014 года учителю химии и биологии излишне начислена заработная плата за замещение педагога – организатора в сумме 0,27 тыс. руб.

[bookmark: _GoBack]
1

