Информация по проверки эффективного и целевого использования бюджетных средств выделенных на функционирование Родниковского  сельского совета Шарыповского района

1. Исходные данные о контрольном мероприятии.
1.1.  Наименование контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на функционирование Родниковского сельсовета Шарыповского района.
1.2. Основание проверки: приказы председателя Контрольно-счетного органа Шарыповского района от 15.09.2015 № 18, от 06.10.2015 № 19 и от 14.12.2015 № 24.
1.3. Объекты проверки: Администрация Родниковского сельсовета.
1.4. Проверяемый период: с 01.01.2014 по 01.09.2015.

2. Основные выводы по результатам контрольного мероприятия
Контрольно – счетным органом выявлено 51 нарушение, из них 17 являются финансовыми нарушениями на сумму 46 890,14 тыс. руб.
Установлены нарушения бюджетного и бухгалтерского законодательства.
Выявлены нарушения основных требований к составлению и ведению бухгалтерской отчетности, авансовых отчетов, искажение бухгалтерской отчетности.
Администрацией Родниковского сельсовета не утверждены нормативно-правовые акты норм расхода ГСМ на автотранспорт сельсовета и расстояния между населенными пунктами.
Не велся журнал выдачи путевых листов. В путевых листах не заполнялись подробно маршрут движения автотранспорта с указанием пробега. 
Инвентаризация имущества администрации Родниковского сельсовета в 2014 году проведена с нарушением порядка и срока проведения инвентаризации. Инвентаризационная опись (сличительная ведомость) составлена с нарушениями и ошибками.
Торги на право заключения в 2015 году договоров аренды объектов жилищно-коммунального хозяйства администрацией Родниковского сельсовета с ООО «Управление Жилищно-Коммунального Хозяйства» не проводились. Допущенные нарушения носят коррупционный характер.
Установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Выявлены следующие нарушения нормативно – правовых актов:
[bookmark: _GoBack]- план-график закупок  на 2014 год опубликован должностным лицом Заказчика на официальном сайте с  нарушением срока опубликования;
- муниципальные контракты  заключены без внесения изменений в план-график закупок в 2014-2015 годах;
- в  муниципальных контрактах за 2014-2015 годы  не указан источник финансирования.
Информация и отчеты по исполнению муниципальных контрактов информация на сайте не размещены.
В нарушение Бюджетного кодекса РФ внутренний финансовый контроль и финансовый аудит должностными лицами администрации Родниковского сельсовета не осуществляется, план мероприятий по осуществлению контроля отсутствует.
