Информация по проверки финансово-хозяйственной деятельности и эффективного, целевого использования бюджетных средств муниципального казенного учреждения «Управление культуры и муниципального архива» Шарыповского района за 2015 год и 1 квартал 2016 года  

1. Исходные данные о контрольном мероприятии 

1.1. Наименование контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности и эффективного, целевого использования бюджетных средств муниципального казенного учреждения «Управление культуры и муниципального архива» Шарыповского района.
1.2. Основание проверки: приказы председателя Контрольно-счетного органа Шарыповского района от 15.06.2016 № 18 и от 20.06.2016 № 19.
1.3. Объект проверки:
- МКУ «Управление культуры и муниципального архива» Шарыповского района;
- МБУК «Муниципальная библиотечная система»;
- МКУ «Центр бухгалтерского учета» Шарыповского района.
1.4. Проверяемый период: 01.01.2015 – 31.03.2016.

2. Основные выводы по результатам контрольного мероприятия

Контрольно – счетным органом выявлено 18 нарушений, из них 9 являются финансовыми нарушениями на сумму 1 803,09 тыс. руб.
Установлены нарушения бюджетного законодательства в части ведения и составления бюджетных смет и бюджетной росписи.
Принятые штатными расписаниями на 2015 и 2016 годы выплаты персонального характера за сложность и напряженность в размере до 100% не обоснованные Положением об оплате труда работников Муниципального казенного учреждения «Управление культуры Шарыповского района». 
Необоснованно в штатном расписании МКУ «УК и МА» Шарыповского района введена ставка водителя автомобиля - 0,5 единицы, необоснованно и излишне запланирован фонд оплаты труда с начислениями на выплаты по оплате труда.
По сокращенным ставкам в штате года МКУ «УК и МА» Шарыповского района на 01.01.2016, экономистами не были приведены в соответствие и не уменьшены бюджетные ассигнования на 2016 год.
Оценочные листы по установлению выплат стимулирующего характера работникам МКУ «УК и МА» Шарыповского района за 2015 год и 1 квартал 2016 года составлялись с нарушениями.
Недостоверный расход ГСМ при заправке автотранспорта.
Установлены  нарушения порядка  и условий предоставления субсидии на выполнение муниципального задания  и на цели не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания МКУ «УК и МА» Шарыповского района. Суммы и сроки перечисления субсидии  не соответствуют сумма и  срокам, утвержденным в графике предоставления субсидии.
Нет дополнительных соглашений по изменению сумм и сроков предоставления субсидии.
По результатам контрольного мероприятия МКУ «УК и МА» Шарыповского района направлено представление.
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