Информация по мониторингу устранения нарушений выявленных по результатам Акта от 12.08.2015 года проверки финансово-хозяйственной деятельности и эффективного, целевого использования бюджетных средств муниципального казенного учреждения «Управление спорта, туризма и молодежной политики Шарыповского района»


1. Исходные данные о контрольном мероприятии.
1.1. Наименование контрольного мероприятия: мониторинг устранения нарушений выявленных по результатам Акта от 12.08.2015 года проверки финансово-хозяйственной деятельности и эффективного, целевого использования бюджетных средств муниципального казенного учреждения «Управление спорта, туризма и молодежной политики Шарыповского района».
1.2. Основание контрольного мероприятия: приказ председателя Контрольно-счетного органа Шарыповского района от 24.05.2016 № 16.
1.3. Объекты контрольного мероприятия:
- МКУ «Управление спорта, туризма и молодежной политики Шарыповского района»;
- МКУ «Центр бухгалтерского учета» Шарыповского района.
1.4. Период контрольного мероприятия: 01.09.2015 – 01.05.2016.

2. Основные выводы по результатам контрольного мероприятия.
К бюджетным сметам на 2015-2016 годы составлены расчеты и обоснования в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет».
Расчеты к бюджетным сметам соответствуют утвержденным бюджетным ассигнованиям на 01.01.2016. В соответствии с Бюджетным кодексом РФ,  при внесении изменений в бюджетную роспись  внесены изменения в бюджетные сметы. 
Нормы расходов на содержание МКУ «УСТиМП ШР» утверждены приказом МКУ «УСТиМП ШР» от 24.08.2015 № 21-п.
На основании Решения Шарыповского районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов» по МКУ «УСТиМП ШР» на 2015 год излишне запланированный фонд оплаты труда в сумме 180,02 тыс.руб. перераспределен на МБУ ДО «ДЮСШ № 32».
[bookmark: _GoBack]Фонд оплаты труда на 2016 год по МКУ «УСТиМП ШР» приведен в соответствие и сформирован согласно  нормативно – правовым актам.
Выплаты работникам МКУ «УСТиМП ШР» по итогам работы за 2015 год произведены согласно нормативно – правовым актам и с учетом результатов оценки с применением критериев результативности.
Выявленные  нарушения и замечания по Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» приняты во внимание и устранены.



