ОТЧЕТ
по проверки расходов формирования фонда оплаты труда и правильности начисления заработной платы работникам МБОУ Ивановская СОШ и МБОУ Парнинская СОШ им. Героя Советского Союза Г.С. Елисеева за 2021 год
                                                                                                                                           
1. Исходные данные о контрольном мероприятии.
1.1. [bookmark: _GoBack]Наименование контрольного мероприятия: проверка расходов формирования фонда оплаты труда и правильности начисления заработной платы работникам МБОУ Ивановская СОШ и МБОУ Парнинская СОШ им. Героя Советского Союза Г.С. Елисеева за 2021 год.
1.2. Основание проверки: пункты 1.1.6. и 1.1.7. годового плана работы Контрольно – счетного органа Шарыповского муниципального округа Красноярского края на 2021 год утвержденного 24.12.2021 года, приказ председателя Контрольно – счетного органа Шарыповского муниципального округа Красноярского края от 07.12.2021 № 24 о проведении контрольного мероприятия.
1.3. Объект проверки: 
- МКУ «Управление образования» Шарыповского муниципального округа; 
- МБОУ Ивановская СОШ;
- МБОУ Парнинская СОШ им. Героя Советского Союза Г.С. Елисеева;
           - МКУ «Центр бухгалтерского учета» Шарыповского муниципального округа.  
             1.4. Период проверки:  2021 год. 

2. Основные выводы по результатам контрольного мероприятия.

При проверке расходов формирования фонда оплаты труда и правильности начисления заработной платы работникам МБОУ Ивановская СОШ и МБОУ Парнинская СОШ им. Героя Советского Союза Г.С. Елисеева (далее – общеобразовательные учреждения) за 2021 год установлены следующие факты финансовой деятельности и нарушения.
 Предоставление средств из краевого и федерального бюджетов на расходы по оплате труда педагогических работников общеобразовательных учреждений  в форме субвенции в 2021 году осуществлялись в соответствии с постановлениями Правительства Красноярского края и локальными нормативно-правовыми актами общеобразовательных учреждений.
При проверке формирования фонда оплаты труда работникам общеобразовательных учреждений на 2021 год установлено следующее.
Объем средств для выплаты заработной платы и стимулирующих выплат педагогическому персоналу общеобразовательных учреждений по тарификации на 2021 год не сбалансирован с объемом субвенции общеобразовательных учреждений на 2021 год.
         Расходы на оплату труда педагогическим работникам по тарификационным спискам МБОУ Ивановская СОШ на 2021 год превышают плановые расходы на оплату труда педагогическим работникам по плану ФХД на сумму 1 546,66 тыс. руб. (20 918,24 тыс. руб. - 19 371,58 тыс.руб.), без учета стимулирующих выплат за результативность и качество труда педагогическим работникам.
        По плану ФХД МБОУ Парнинская СОШ им. Героя Советского Союза Г.С. Елисеева расходы на оплату труда утверждены меньше на 3 645,84 тыс. руб.  или на 9,46% чем утвержденная сумма оплаты труда по штатному расписанию и тарификационным спискам.
         По образовательным учреждениям расчет годового фонда оплаты труда, предназначенного для стимулирующих выплат педагогам на 2021 год и расчет стоимости одного балла для определения размера стимулирующих выплат на 2021 год составлен недостоверно. Фонд оплаты труда, предназначенный для стимулирующих выплат педагогам на 2021 год директорами общеобразовательных учреждений не сформирован. Фактически  начислено и выплачено стимулирующих выплат педагогам по общеобразовательным учреждениям за 10 месяцев 2021 года в сумме 3 390,83 тыс. руб., в том числе: МБОУ Ивановская СОШ в сумме 1 285,92 тыс. руб. и МБОУ Парнинская СОШ в сумме 2 104,91 тыс. руб.
          Остатки денежных средств на 01.12.2021 года на выплату заработной платы педагогическому персоналу общеобразовательных учреждений за вторую половину ноября и декабрь 2021 года меньше среднего планового объема заработной платы на месяц.
При проверке правильности начисления заработной платы работникам образовательных учреждений за 2021 год установлено следующее.
           Средняя заработная плата педагогических работников в 2021 году по МБОУ Парнинская СОШ им. Героя Советского Союза Г.С. Елисеева составила в сумме 49,08 тыс. руб., по МБОУ Ивановская СОШ составила в сумме 50,89 тыс. руб., что соответствует нормативным требованиям установленным для Шарыповского муниципального округа в размере 45,80 тыс.руб., согласно Указа Президента Российской Федерации от 07.02.2012 № 597 и  письма Министерства образования Красноярского края от 14.12.2021 № 75-17760.
            В образовательных учреждениях в период учебного процесса в 2021 году учителям и педагогам предоставляется очередной отпуск. На период их отсутствия педагогическая нагрузка распределяется на других учителей и педагогов, тем самым создается дополнительная нагрузка на фонд оплаты труда образовательных учреждений.
         По незапланированным расходам (учебные отпуска, доплаты за квалификацию, компенсации дней отпуска, отпуск авансом за не отработанный период) общеобразовательных учреждений за 2021 установлен факт дополнительной нагрузки на фонд оплаты труда общеобразовательных учреждений в сумме 1 108,58 тыс. руб., в том числе: МБОУ Ивановская СОШ в сумме 344,22 тыс. руб. и МБОУ Парнинская СОШ в сумме 764,36 тыс. руб.
           Специалистом МКУ «ЦБУ» Шарыповского муниципального округа допущена ошибка при начислении компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении работников МБОУ Ивановская СОШ, вместо удержания произведено начисление компенсации. В период проведения контрольного мероприятия в кассу возвращены ошибочно начисленная компенсация за неиспользованный отпуск на общую сумму 31,22 тыс. руб.
         Главным распорядителем МКУ «Управление образование Шарыповского муниципального округа» осуществляется слабый внутренний финансовый контроль по формированию,  расходованию фонда оплаты труда и фонда стимулирующих выплат по подведомственным образовательным учреждениям.
         Допущенные образовательными учреждениями нарушения и недостатки при формировании фонда оплаты труда и начислению заработной платы создают риски невыплаты заработной платы педагогам школы и образование кредиторской задолженности по заработной плате в образовательных учреждениях.
          По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетным органом Шарыповского муниципального округа подготовлены представления по устранению нарушений в МБОУ Ивановская СОШ, МБОУ Парнинская СОШ им. Героя Советского Союза Г.С. Елисеева, МКУ «Управление образование Шарыповского муниципального округа» и МКУ «ЦБУ» Шарыповского муниципального округа.
	

	



