Информация по проверки эффективности использования муниципального имущества «Производственная база», находящегося по адресу: Красноярский край, Шарыповский район, с.Холмогорское, мкр. Энергетик, 15

1. Исходные данные о контрольном мероприятии.
1.1. Наименование контрольного мероприятия: проверка эффективности использования муниципального имущества «Производственная база», находящегося по адресу: Красноярский край, Шарыповский район, с.Холмогорское, мкр. Энергетик, 15.
1.2. Основание проведения контрольного мероприятия: письмо Администрации Шарыповского района от 18.10.2017 № 3126, приказ председателя Контрольно-счетного органа Шарыповского района от 20.10.2017 № 26.
1.3. Объекты контрольного мероприятия: 
- Администрация Шарыповского района;
- Администрация Холмогорского сельсовета;
- МКУ «Центр бухгалтерского учета Шарыповского района».
1.4. Проверяемый период деятельности: 2017 год.

2. Основные выводы по результатам контрольного мероприятия.

[bookmark: _GoBack]При проверке муниципального имущества «Производственная база», находящейся по адресу: Красноярский край, Шарыповский район, с.Холмогорское, мкр. Энергетик, 15 и муниципального имущества находящегося на «Производственной базе» установлено следующее.
Администрации Шарыповского района нанесен материальный ущерб в сумме 24,40 тыс. руб., в связи с пропажей муниципального имущества, а именно:
- емкости для сушки глины на сумму 13,10 тыс. руб.;
- емкости для замачивания прута на сумму 11,30 тыс. руб.
Отсутствует контроль за сохранностью муниципального имущества со стороны ответственных лиц администрации Шарыповского района.
Неэффективное использование муниципального имущества составляет на общую сумму 2 755,90 тыс. руб., в том числе:
- муниципального имущества казны Шарыповского района (нежилое здание) в сумме 658,28 тыс. руб.;
- муниципальное имущество Холмогорского сельсовета (нежилое здание гараж - 403,6 м2, нежилое здание  проходная – 34,6 м2) в сумме 2 097,62 тыс. руб.
Земельные участки под муниципальной собственностью по адресу Красноярский край, Шарыповский район, с.Холмогорское, мкр. Энергетик, 15/1 в Холмогорском сельсовете не оформлены и не числятся.
Арендная плата от ООО «УЖКХ» за пользование муниципальной собственностью в 2017 году в бюджет Холмогорского сельсовета не поступала.

