
Результаты конкурса на получение СО НКО субсидии из бюджета Шарыповского района на реализацию программ (проектов), связанных с оказанием общественно полезных услуг в сфере образования.

На основании протокола № 2 заседания конкурсной комиссии по проведению конкурса на получение социально ориентированными некоммерческими организациями субсидии из бюджета Шарыповского района на реализацию программ (проектов), связанных с оказанием общественно полезных услуг в сфере образования, состоявшееся 12.11.2019, победителем признана Местная общественная организация историко-родословное общество Шарыповского района (далее по тексту МООИРОШР).
Комиссия решила, что победителю конкурса по направлению: «Организация и проведение мероприятий, направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей» - МООИРОШР, в рамках реализации проекта: «Форум «Родословие в моей жизни» будет предоставлена субсидия из бюджета Шарыповского района в размере 35 000,00 (тридцать пять тысяч рублей 00 копеек).
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