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Шарыповского района до 2030 года в 2021 году

Общая информация

Стратегия социально-экономического развития Шарыповского района до 2030 года (далее – Стратегия)  продолжает реализовываться во вновь образованном муниципальном образовании Шарыповский муниципальный округ (Закон Красноярского края от 19.12.2019 № 8-3522 «Об объединении всех поселений, входящих в состав Шарыповского района Красноярского края, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»). 
Стратегия в 2021 году реализовывалась в соответствии с утвержденным Планом мероприятий по реализации Стратегии, которым определены целевые показатели, характеризующие результаты реализации.
Стратегическая цель – обеспечение повышения качества жизни населения на основе интенсивного социально-экономического развития территории.
Стратегия нацелена на устойчивое и эффективное социально-экономическое развитие округа. В качестве отправной точки стратегия подразумевает развитие тех отраслей и видов деятельности, в которых округ обладает хорошим потенциалом развития:
Топливно-энергетический комплекс;
Агропромышленный комплекс;
Туристическая деятельность.
Основным инструментом, обеспечивающим реализацию социально-экономического развития Шарыповского муниципального округа, являются муниципальные программы, позволяющие с применением программно-целевого метода сконцентрировать усилия для комплексного и системного решения экономических и социальных задач.
За отчетный период на территории округа осуществлялась реализация 10 муниципальных программ с общим объемом финансирования 821,5 млн. рублей или 95% всех расходов окружного бюджета, в том числе из краевого и федерального бюджетов – 444,9 млн. рублей.
Реализация программ направлена на создание новых рабочих мест, развитие человеческого капитала за счет повышения эффективности и качества системы образования, физкультурно-спортивной работы с детьми, подростками и молодежью, создания условий для реализации и развития творческого потенциала населения округа, улучшение жилищных условий, развитие рыночной инфраструктуры, а также на повышение инвестиционной привлекательности экономики Шарыповского муниципального округа.
В 2021 году достигнуты определенные результаты реализации Стратегии. 
Человеческий потенциал
Демография
Важную роль в формировании демографических процессов округа играет миграционное движение населения. 




Число прибывших за 2021 год составило 872 человека (2020 год – 883 человека), число выбывших за этот же период 2021 года составило 1108 человек (2020 год – 989 человек). По итогам 2021 года сложилась миграционная убыль населения 236 человек.

Естественный прост (убыль) населения (чел.)

	

За отчетный год в муниципальном округе родилось 144 ребенка, что на 4 ребенка больше уровня предыдущего года. Число умерших на 32 человека больше уровня предыдущего года и составило 300 человек. Естественная убыль населения составила 156 человек.
По состоянию на 01.01.2022 общая численность постоянного населения округа составила 13 258 человек и с начала 2021 года уменьшилась на 392 человека за счет естественных и миграционных процессов.  
Среднегодовая численность населения округа составила 13 454 человека. Целевое значение показателя на 2021 год в Стратегии – 13 854 человека.
Занятость населения
Создание условий для сохранения и повышения уровня занятости населения является одним из приоритетных направлений деятельности администрации округа. Реализован комплекс мероприятий, направленных на стабилизацию ситуации на рынке труда округа, в том числе:
организация информационно-разъяснительной работы по легализации трудовых отношений, сокращению неформальной занятости; 
содействие самозанятости безработных граждан и стимулирование создания безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан;
содействие временному трудоустройству граждан, в том числе несовершеннолетних.
В рамках мероприятий по снижению неформальной занятости сотрудниками администрации округа за отчетный период было проведено 16 рейдов, в результате которых выявлены 3 неформально занятых работника с которыми заключены трудовые договора.
В результате реализации мероприятий по трудовому воспитанию несовершеннолетних в 2021 году создано 71 рабочее место, организовано 10 мероприятий по трудовому воспитанию несовершеннолетних. На организацию деятельности трудовых отрядов привлечены дополнительные средства, в сумме 480 тыс. рублей, в виде безвозмездных пожертвований от некоммерческой организации «Фонд  социально-экономической поддержки регионов «СУЭК-РЕГИОНАМ».
На начало 2021 года в центре занятости населения на учете состояло 109 человек, признанных безработными, что на 261 человек меньше предыдущего года. Уровень безработицы составил 1,6% от численности трудоспособного населения. Целевое значение показателя на 2021 год в Стратегии – 1,9%. 
Реализация мероприятий в области содействия занятости населения позволила сдержать темпы роста безработицы в Шарыповском муниципальном округе.
Уровень жизни населения 
Основную долю доходов населения составляет заработная плата работающих, по итогам 2021 года с учетом сложившихся экономических условий среднемесячная плата работников организаций составила 57 372,66 рублей и по отношению к 2020 году увеличилась номинально на 13,7%.
Среднедушевой денежный доход в Шарыповском муниципальном округе за 2021 год сложился на уровне 30 400 рублей. 

Развитие реального сектора экономики

Топливно-энергетический комплекс
Промышленное производство в округе представлено добывающей отраслью (уголь), отраслью по обеспечению электрической энергией, газом и паром и обрабатывающим производством. В течение 2021 года крупными и средними предприятиями данных отраслей отгружено продукции (выполнено работ, оказано услуг) собственного производства в сумме 27,4 млрд. рублей, что выше предыдущего года на 13,1 млрд. рублей (92%). 
	Выработка электроэнергии в 2021 году составила 4 504 млн. кВт.ч. и по сравнению с прошлым годом увеличилась на 3,8%. Добыча угля по сравнению с прошлым годом увеличилась на 5,1% и составила 3 554 тыс. тонн. Производство тепловой энергии увеличилась на 5,7% (произведено 626 тыс. Гкал).
Производство основных видов промышленной продукции

	Наименование показателей
	2019
год
	2020
год
	Темп изменения, %

	Уголь бурый, тыс тонн
	3381,3
	3554
	105,1

	Электроэнергия, произведенная электростанциями, млн. кВт.ч
	4338,5
	4504
	103,8

	Теплоэнергия, отпущенная электростанциями, тыс Гкал
	591,98
	626
	105,7



Агропромышленный комплекс
Сельское хозяйство – одна из отраслей, которой традиционно занималось и занимается население Шарыповского муниципального округа. На территории округа развиваются практически все отрасли сельского хозяйства: растениеводство (картофелеводство, овощеводство, кормопроизводство), животноводство (молочное и мясное производство, свиноводство, овцеводство). 
Сельскохозяйственную деятельность в округе по состоянию на 01.01.2022 года осуществляет 31 сельхозпроизводитель (в том числе КФХ-21), занятый производством сельскохозяйственной продукции, состоящий на самостоятельном балансе, 6232 личных подсобных хозяйств. 
К ряду крупных сельхозпредприятий округа относятся: ЗАО «Авангард», АО «Алтатское», ООО «Фортуна Агро», ООО «Трэнэкс», СХПК «Ивановский», ИП Рапана К.И., ООО «Рыбпром» основной специализацией которых является производство зерновых и технических культур, молочное и мясное животноводство.
По итогам 2021 года предприятиями всех форм собственности  произведено сельскохозяйственной продукции на сумму 2 724 млн. рублей или 92,1%  к  уровню  2020 года (2 955 млн. рублей). 
В отрасли растениеводства собрано 151,5 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур (в весе после доработки), что на 7% меньше, чем в 2020 году. Урожайность зерновых культур составила 37,9 ц/га, что на 1,3% ниже показателя прошлого года (38,4 ц/га).
Валовый сбор технических культур составил 51,7 тыс. тонн, что почти на уровне предыдущего года (51,6 тыс. тонн), урожайность – 18,1 ц/га (в 2020 году – 22,8 ц/га).
В связи с сокращением поголовья свиней в ООО «Трэнэкс» отмечается снижение производства скота и птицы (на убой) сельхозтоваропроизводителями на 1,3%.
Производство молока снизилось на 14,5% относительно предыдущего года, что обусловлено сокращением поголовья коров в ЗАО «Авангард». 
Темп роста объема производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий к 2015 году в сопоставимых ценах составил 98,3%. Целевое значение показателя на 2021 год в Стратегии – 86,8%.
Поддержка и развитие малого предпринимательства
По итогам 2021 года на территории округа зарегистрировано 42 организации малого бизнеса, 3 предприятия среднего бизнеса и 223 индивидуальных предпринимателя.
В 2021 году на территории округа действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства», одной из основных целей которой определено обеспечение устойчивого развития малого и среднего предпринимательства, направленного на улучшение социально-экономической ситуации в Шарыповском муниципальном округе.
В отчетном периоде финансовая поддержка была направлена на предоставление субсидий субъектам малого предпринимательства, осуществившим расходы на приобретение основных средств для развития, модернизации действующего производства,   на возмещение 30 процентов расходов;  также, в рамках  реализации муниципальной программы поддержки выделена субсидия субъекту малого предпринимательства, занимающемуся деятельностью в приоритетных отраслях экономики округа, связанных с развитием сельского хозяйства, в размере не более 80% понесенных затрат.  
Финансовую поддержку в 2021 году получили 3 субъектов малого предпринимательства. В целом по результатам поддержки сохранено 4 ранее существовавших рабочих места, привлечено инвестиций 3,8 млн. рублей, предоставлено субсидий на общую сумму 620 тыс. рублей (за счет средств краевого бюджета 380 тыс. рублей; за счет средств местного бюджета – 240 тыс. рублей).
Среднесписочная численность работников малого и среднего предпринимательства увеличилась на 18,5% и составила – 1426 человек.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 000 жителей составила – 202,13 ед. Целевое значение показателя Стратегии – 225,3 ед. в 2021 году.

Развитие инфраструктурного сектора
Развитие транспортной инфраструктуры
Транспортная инфраструктура является важнейшей жизнеобеспечивающей системой, неразрывно связанной с нуждами населения округа, работой предприятий и организаций промышленности, топливно-энергетического комплекса, сельского хозяйства и социальной сферы.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального округа на 18.01.2021 составляет 675,709 км, в том числе 300,179 км. -  дороги местного значения Шарыповского муниципального округа.
На автомобильных дорогах местного значения в границах муниципального округа насчитывается 13 капитальных искусственных сооружений.
Техническое обслуживание и содержание автомобильных дорог по Шарыповскому округу осуществляет АО «Балахтинское ДРСУ».
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения имеет положительную динамику в связи с проведением ремонтных работ на дорогах за счет средств краевых субсидий.
В 2021 году в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» предоставлены субсидии на содержание и ремонт автомобильных дорог Шарыповского муниципального округа в общей сумме 33,3 млн. рублей. Было отремонтировано 6,9 км.
В рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Красноярском крае» предоставлена субсидия в размере 2,8 млн. рублей на обустройство участков улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций для обеспечения безопасности дорожного движения, на замену и установку недостающей дорожно-знаковой информации. Было обустроено три пешеходных перехода согласно новых национальных стандартов.
Воздушный, внутренний водный и железнодорожный транспорт на территории муниципального образования отсутствует.
Количество перевезенных пассажиров автомобильным транспортом в 2021 году составило 1438 тыс. человек или 10% к уровню 2020 года.  
Обеспеченность населения услугами пассажирского транспорта составляет 100%. Население Шарыповского муниципального округа имеет транспортное сообщение с административным и краевым центром и другими областными центрами Красноярского края. 
В округе действуют 24 маршрута, обеспечивающих внутри окружные перевозки, все маршруты относятся к социально–значимым.   
 Выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по межмуниципальным маршрутам на территории муниципального образования осуществляют 3 перевозчика, АО «Краевое АТП» и 2 индивидуальных предпринимателя. 
Объем пассажирских перевозок автобусами общего пользования за 2021 год составил 1941,5 тыс. человек, что составляет 105,5% от уровня 2020 года (1841 тыс. человек).
Транспортная подвижность населения за отчетный год составила 15,9 поездок/человек (в 2020 году 14,9 поездок/человек).

Жилищное строительство
В 2021 году введено 8830 кв. метров общей площади жилых домов, что на 89,9% больше чем в 2020 году, в том числе за счет собственных и заемных средств населения 8035 кв. метров, что на 74,8%  больше, чем в 2020 году. 
Увеличение объемов жилищного строительства обеспечено возросшим объемом жилищного строительства за счет индивидуальных застройщиков и  развития ипотечного жилищного кредитования.  
В отчетном году общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, составила 32,68 м2/чел., что выше результата за 2020 год на 1,6 м2/чел. и выше целевого значения на 1,62 м2/чел.  Значительное увеличение показателя обусловлено строительством индивидуальных жилых домов и одного многоквартирного дома в поселке Инголь площадью 1045,30 м2. Целевое значение в Стратегии в 2021 году – 31,06 м2/чел.
Общая площадь жилых помещений, введенная в действие в 2021 году, приходящаяся в среднем на одного жителя, составила 0,66 м2/чел., что на 0,32 м2/чел. выше целевого значения.  Целевое значение в Стратегии в 2021 году – 0,37 м2/чел. 

Развитие инфраструктуры социальной сферы

Образование
Стратегической целью политики в области образования в Шарыповском муниципальном округе остается повышение доступности качественного образования современного уровня, соответствующего требованиям инновационного развития экономики региона и потребностям граждан.
Система образования предоставлена в Шарыповском муниципальном округе учреждениями всех уровней и видов.
В системе дошкольного образования округа функционировало:
-  2 детских сада (12 групп на 230 мест);
- 4 филиала средних общеобразовательных школ (9 групп на 162 места);
- 4 структурных подразделения общеобразовательных школ (6 групп на 135 мест).
Количество детей, посещающих детские дошкольные образовательные учреждения на 01.01.2022 года, составило 411 человек.
По сравнению с 2020 годом, доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, увеличилась на 5,6% и составила 41,7% (целевое значение в Стратегии – 30,5% на 2021г.).
Количество общеобразовательных учреждений в 2021 году составило 20 школ (8 юридических лиц и 12 филиалов), из них:
9 средних общеобразовательных школ;
8 основных общеобразовательных школ;
3 начальные общеобразовательные школы.
В связи с отсутствием обучающихся в Росинской НОШ филиале МБОУ Родниковской СОШ и Косоложенской НОШ филиале МБОУ Парнинской СОШ образовательная деятельность приостановлена.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям, к концу 2021 года составила 85,9 % (целевое значение в Стратегии – 78,5% в 2021 году). 
В 2021 году были открыты центры образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе МБОУ Березовской СОШ № 1 и МБОУ Родниковской СОШ.
За счет средств краевого бюджета и бюджета округа в 2021 году были проведены капитальные ремонты зданий двух учреждений:
МБОУ Парнинской СОШ им. Героя Советского Союза Г.С. Елисеева (капитальный ремонт спортивного зала);
МБОУ Холмогорской СОШ (капитальный ремонт кровли здания).

Культура, молодежная политика, физкультура, спорт и туризм
Задачей органов местного самоуправления Шарыповского муниципального округа в сфере культуры является сохранение исторического и культурного наследия и обеспечение доступа населения к культурным ценностям, создание условий для реализации творческого потенциала населения округа.
Задачей в сфере молодежной политики является создание условий успешной социализации и эффективной самореализации молодежи округа, создание условий для дальнейшего развития и совершенствования системы  патриотического воспитания. 
Задачей в сфере физической культуры и спорта является создание доступных условий для занятий населения округа различных возрастных, профессиональных и социальных групп физической культурой и спортом, повышения конкурентоспособности спорта на соревнованиях различного уровня.
В целях достижения поставленных задач на территории Шарыповского муниципального округа успешно реализуются муниципальные программы:
«Развитие культуры Шарыповского муниципального округа»; 
«Развитие спорта, туризма и молодежной политики в Шарыповском муниципальном округе».
В округе функционирует 54 спортивных сооружения, в том числе 20 спортивных залов, 20 плоскостных спортивных сооружений, 14 других спортивных сооружений.
В 2021 году активизировалась работа четырех  спортивных клубов по месту жительства граждан: «Родник» в селе Родники; «Олимпиец» в селе Ивановка;  «Здоровье»  в селе Холмогорское,  «Оптимист» в селе Парная.
Количество жителей занимающихся в спортивных клубах по месту жительства составляет 652 человека, в том числе более 300 детей и подростков. Получает дальнейшее развитие работа по реализации ВФСК ГТО на территории муниципального образования.
В целях оздоровления населения и повышения спортивного мастерства участников соревнований в округе принята и успешно реализуется муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики».
Согласно календарному плану в течение года проведено  20 окружных спортивно-массовых и физкультурно - оздоровительных мероприятий. Проведено 3 соревнования краевого и Всероссийского уровня - по рыболовному и парусному спорту, первенство России среди юниоров по подводному спорту в дисциплине «спортивное ориентирование». Календарный план официальных физкультурных, спортивных мероприятий на 2021 год реализован не в полном объеме, в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой и ограничениями по «COVID-19».
В спортивной школе Шарыповского муниципального округа по пяти видам спорта (лыжным гонкам, легкой атлетике, волейболу, борьбе самбо, спортивной (вольной борьбе) количество занимающихся составляет 480 человек.
Улучшается материально-техническая база, приобретается качественный спортивный инвентарь для развития массовых видов спорта (лыжные гонки, волейбол, спортивная борьба, туризм, настольный теннис, дартс, специальный инвентарь для адаптивной физкультуры, подготовки и выполнения нормативов ВФСК ГТО).
В 2021 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, увеличилась на 1,5% к предыдущему году и составила 46,1%. Целевой показатель Стратегии – 40,5% в 2021 году.



Обеспечение благоприятного инвестиционного климата

По итогам 2021 года объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям округа уменьшился на 59% и составил 5,1 млрд. рублей. Снижение обусловлено завершением ремонтно-восстановительных работ на третьем энергоблоке филиала Березовской ГРЭС ПАО «Юнипро» и вводом его в эксплуатацию.

Динамика инвестиций в основной капитал, млрд. рублей

	Инвестиции в основной капитал за счет бюджетных средств в 2021 году связаны с осуществлением   комплексного благоустройства в с. Холмогорское и  началом  строительства столовой на 100 посадочных мест Шарыповского психоневрологического интерната в д. Гляден.    
Темп роста объема инвестиций в основной капитал к 2015 году в сопоставимых ценах составил 46,8% (целевой показатель Стратегии– 81,7% в 2021 году).
Родилось	
2020	2021	140	144	Умерло	
2020	2021	268	300	Ряд 1	
2020	2021	1163	1426	
Ряд 1	


2020	2021	8.6999999999999993	5.0999999999999996	

Миграционный прирост  (отток)
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг	
2020	2021	-106	-236	
человек
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