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1. Исходные данные о контрольном мероприятии.
1.1. Наименование контрольного мероприятия: «Проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств выделенных на функционирование Шушенского  сельского совета Шарыповского района».
1.2. Основание для проведения контрольного мероприятия: Основание проверки: пункт 1.1.2. годового плана работы Контрольно – счетного органа Шарыповского района, приказ председателя Контрольно-счетного органа Шарыповского района от 27.04.2015 № 9.
1.3. Объект контрольного мероприятия:  Администрация Шушенского  сельсовета Шарыповского района.
1.4. Период проведения контрольного мероприятия: 28.04.2015-29.05.2015.
1.5. Проверяемый период: 2014 год.

2. Основные выводы по результатам контрольного мероприятия

Контрольно – счетным органом выявлено 33 нарушения, из них 7 (21,21%) являются финансовыми нарушениями на сумму 124,20 тыс. руб.
Установлены нарушения по составлению и ведению трудового, бюджетного и бухгалтерского законодательства.
Установлены нарушения основных требований к составлению и ведению бухгалтерского учета и отчетности, искажение бухгалтерского учета и отчетности.
Установлены нарушения по ведению, заполнению и учету расходов ГСМ, фондовой кассы.
Данные бухгалтерского учета недвижимого имущества Шушенского сельсовета и муниципального имущества числящегося по реестру Шушенского сельсовета не соответствуют.
В нарушение приказа Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»,  распоряжения администрации Шушенского сельсовета от 14.11.2014 № 25 «О проведении инвентаризации и создании инвентаризационной комиссии» инвентаризация имущества администрации Шушенского сельсовета в 2014 году не проводилась.
Нарушение ч.3 ст 7, ч.5 ст. 21, ч.3 ст. 94, ч.4 ст.94, ч.9 ст.94, ст. 99, ч.2 ст.112 № 44-ФЗ  Заказчиком не утвержден «Порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд».
В результате проверки нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, законодательства о размещении заказов, совершенных (допущенных) должностным лицом заказчика содержат признаки административных правонарушений.
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