Информация по мониторингу устранения нарушений выявленных по результатам Акта от 15.07.2015 проверки обоснованности и законности распределения стимулирующих выплат учителям и административному аппарату МБОУ Ершовская ООШ № 14

1. Исходные данные о контрольном мероприятии.
1.1. Наименование контрольного мероприятия: мониторинг устранения нарушений выявленных по результатам Акта от 15.07.2015 проверки обоснованности и законности распределения стимулирующих выплат учителям и административному аппарату МБОУ Ершовская ООШ № 14.
1.2. Основание мониторинга: приказ председателя Контрольно-счетного органа Шарыповского района от 02.11.2016 № 25.
1.3. Объекты мониторинга:
- МБОУ «Ершовская общеобразовательная школа № 14»;
- МКУ «Центр бухгалтерского учета Шарыповского района»;
- МКУ «Управление образования Шарыповского района».
1.4. Проверяемый период: с 01.09.2015 по 01.09.2016.

2. Основные выводы по результатам контрольного мероприятия.

На основании собрания трудового коллектива школы переизбраны члены комиссии по распределению стимулирующих выплат работникам  МБОУ «Ершовская ООШ № 14». 
Стоимость балла по распределению стимулирующих выплат работникам  МБОУ «Ершовская ООШ № 14» не была принята и утверждена.
Оценочные листы по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда педагогическим работникам по итогам 2015 года не представлены, в бухгалтерию предоставлен протокол и приказ на начисление стимулирующих выплат педагогическим работникам учреждения.  
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