Информация по проверки правильности начисления и выплаты заработной платы работникам муниципального бюджетного образовательного учреждения Парнинская средняя общеобразовательная школа № 5 за 2017 год и январь – март 2018 года

1. Исходные данные о контрольном мероприятии.
1.1. Наименование контрольного мероприятия: проверка правильности начисления и выплаты заработной платы работникам муниципального бюджетного образовательного учреждения Парнинская средняя общеобразовательная школа № 5.
1.2. Основание проверки: письмо Шарыповской межрайонной прокуратуры от 03.04.2018 № 345ж-2018, приказ председателя Контрольно-счетного органа Шарыповского района от 18.04.2018 № 10.
1.3. Объекты проверки:
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Парнинская средняя общеобразовательная школа № 5;
- Муниципальное казенное учреждение «Центр бухгалтерского учета» Шарыповского района.
1.4. Проверяемый период: 2017 год и январь - март 2018 года.

2. Основные выводы по результатам контрольного мероприятия.

Заработная плата работникам МБОУ Парнинской СОШ № 5 начислялась согласно утвержденных положений по оплате труда, штатных расписаний, тарификационных списков на 2016-2017 и 2017-2018 учебных годов  и приказов.
Стимулирующие выплаты работникам МБОУ Парнинская СОШ № 5 устанавливались и распределялись по оценочным листам и протоколам заседания комиссии по распределению выплат стимулирующего характера, согласно Положению об оплате труда работников МБОУ Парнинская СОШ № 5 , начислялись на основание приказов.
В 2017 и 2018 годах директору МБОУ Парнинская СОШ № 5 разрешена дополнительная работа по совмещению должностей учителя информатики и физической культуры без освобождения от исполнения обязанностей по должности директора на основании приказов учредителя МКУ УО ШР.
Без согласования с учредителем МКУ УО ШР директору МБОУ Парнинская СОШ № 5 неправомерно начислена и выплачена заработная плата за работу учителем физической культуры и за работу в специальных коррекционных классах в сумме 6,06 тыс. руб.
В табелях учета рабочего времени работников МБОУ Парнинская СОШ № 5 за январь – март 2018 года дни временной нетрудоспособности протабелированы в соответствии с предоставленными больничными листами.
Излишне начислены доплаты за заведование элементами инфраструктуры и за классное руководство педагогу-библиотекарю и педагогу-психологу  в сумме 4,93 тыс. руб.
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